

新春慰问送祝福 岁寒情深暖人心

丁小强在盐湖区开展春节看望慰问活动

运城晚报讯(记者 王文军)农历甲辰年春节即将来临,2月5日上午,市委书记丁小强深入盐湖区看望慰问退休老干部、老党员、困难职工、低保户和优抚对象,向他们致以新春问候和美好祝福,把党和政府的关怀温暖送到他们的心坎上。市领导潘志孝、刁海鹏参加。

丁小强先后来到老干部陈永信和王殿民家中,与他们促膝交谈,关切询问身体、生活状况,认真听取他们对运城经济社会发展的意见建议,祝愿他们健康长寿、阖家幸福。丁小强简要介绍了我市去年经济社会发展情况,并就深化

全方位转型、打造全省旅游热门门户城市等与他们深入交流。希望各位老同志坚持老有所为、继续发光发热,充分发挥政治优势、经验优势、威望优势,一如既往关心支持运城改革发展,多建睿智之言,多献务实之策,共同努力把发展蓝图变为美好现实。相关部门要始终对老同志保持敬重之心、倾注关爱之情,在政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,让老干部舒心生活、安度晚年。

市中心医院老党员张胜利退而不休,主动参与小区管理。丁小强详细询问张胜利身体、生活等方面情况,对他

身上表现出的党员模范情怀给予赞誉,勉励他继续发挥模范作用,带动更多党员群众参与社区治理、投身志愿服务活动。相关部门要充分发挥党建引领作用,探索推进适合小区的物业管理模式,全力做好群众天天有感“关键小事”,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

在困难职工李伟鸿家中,丁小强向李伟鸿母亲了解其身体状况、家庭收入、看病就医等情况,鼓励他们坚定信心、乐观生活,在党和政府的关心帮助下,克服眼前困难,走出生活困境。来到低保户潘万生家,丁小强与潘万生夫

妻二人亲切交流,关切询问孩子就业、家庭收入等情况,叮嘱他们注意防寒保暖,保重好身体,通过自己努力把日子过得越来越好。丁小强指出,相关部门要主动靠前服务,落实落细各项政策,积极为他们排忧解难,让每个困难群众都能过一个欢乐祥和的春节。

优抚对象王有堂,退伍不褪色,去年他勇救落水儿童的事迹受到人们赞赏。丁小强与他拉家常、问冷暖,关切询问其家庭生活、身体健康、子女就业等情况。丁小强强调,相关部门要带着责任、带着感情做好拥军优属各项工作,实实在在为优抚对象办实事、解难题。

送去党和政府的温暖并致以新春祝福

储祥好看望慰问老干部、老党员、困难党员、困难职工和优抚对象

运城晚报讯(记者 张越)在新春佳节来临之际,近日,市委副书记、市长储祥好分别到中心城区、闻喜县看望慰问老干部、老党员、生活困难党员、困难职工和优抚对象,为他们送去党和政府的温暖和关怀,并致以节日问候和新春祝福。市委常委、副市长董旭光,副市长张鹏程,市政府秘书长王红波参加。

“快过年了,我们来看看您,提前祝您春节快乐。”在老干部柴林山、王瑞宝家中,储祥好与他们促膝交谈,询问健康和生活情况,听取他们对运城高质量发展的

建议。储祥好说,去年,习近平总书记莅临我市考察,极大鼓舞了河东儿女奋进新征程、建功新时代的士气。全市上下牢记领袖嘱托,感恩奋进,攻坚克难,在煤价高企的形势下,主要经济指标持续保持在全省第一方阵,民生福祉稳步提升,社会大局和谐稳定,高质量发展迈出坚实步伐。这些成绩的取得,离不开老同志们打下的良好基础。2024年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。希望老同志们保重身体的同时,积极发挥自身优势和经验智慧,多提

宝贵意见,多献务实之策,共同把河东大地建设得更加美丽富饶。

今年92岁的仇喜录是中华人民共和国成立前老党员,曾参加过抗美援朝战争。储祥好对老人为党和国家事业作出的贡献表示感谢,指出,老党员是党和国家的宝贵财富,要继承和发扬他们的革命精神和优良作风,传承红色基因,在新时代推动高质量发展的征程上展现新作为新担当。要关心照顾好老党员,让他们安享幸福晚年。在困难党员王改仙、困难职工卫战家中,储祥好关切询问身体

情况和生活状况,鼓励他们保持乐观向上的生活态度,努力战胜困难,让生活一年更比一年好。在优抚对象李群虎家中,储祥好叮嘱相关部门要认真落实各项优抚政策,主动帮助排忧解难,在全市营造拥军优属的浓厚氛围。储祥好强调,各地各部门要深入践行以人民为中心的发展思想,加强对特殊困难群体的帮扶,深入开展送温暖活动,全面落实各项社会救助政策,把惠民生的事办实、暖民心的事办细、顺民意的事办好,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

2024年河东民歌合唱作品新年音乐会举行



▲音乐会现场 记者 茹雅 摄

运城晚报讯(记者 陶登肖)龙腾盛世迎新年,瑞雪纷飞兆丰年。2月2日(农历腊月二十三)晚,作为“我在河东过大年”年俗活动的一部分,2024年河东民歌合唱作品新年音乐会在盐湖会堂举行。

为全力营造欢乐、祥和、文明、安全的节日氛围,全面唱响“国宝第一市、天下好运城”城市品牌,我市推出了这场别开生面的“2024年河东民歌合唱作品新年音乐会”。此次音乐会,全市文化工作者历时3年,对13个县(市、区)的民间音乐、民歌小调进行了抢救性挖掘和整理,并在此基础上,结合新时代的精神需求、审美情趣,融入蒲剧、眉户、道情、线腔等本地戏曲音乐元素,通过技术创新,打造了全新的河东经典民歌,使河东民歌在创造性转化、创新性发展中焕发出新的生机活力。

活动旨在用民歌艺术讲述河东故事、传播河东声音、展示河东形象,弘扬运城的优秀传统文化,增强河东人民的文化自信,为

全市经济社会发展提供强大的精神动力。此次音乐会的民歌多是我市文化工作者多年来深入群众,深入生活,挖掘、搜集、整理、编创的具有河东地域特色,彰显河东人民精神,富含河东民间音乐元素的作品。这些作品在省、市宣传文化部门的关心支持下,经过著名音乐家芝达林教授再度编创,以及国家和省多位音乐专家的精心指导,日臻完美。

当晚的演出在民歌《梦梦》中拉开序幕。《走绛州》《纺棉花》等节目依次上演,让观众共同欣赏河东民歌的艺术精华,感受传统音乐的独特魅力。“音乐会在给大家带来艺术和美的享受的同时,也让大家感受到运城经济发展的主旋律和讴歌新时代、礼赞新运城、展现新作为的情感。”观众李先生说。

据了解,本次活动由山西省文化和旅游厅、山西省文化馆、中共运城市委宣传部、山西省合唱协会指导,运城市文化和旅游局主办,运城市文化馆、运城市合唱协会联合承办。

全国新型农业经营主体典型案例 拟推介名单公布 临猗县索尔果品种植专业合作社上榜

运城晚报讯(记者 刘凯华)日前,农业农村部发布《第五批全国新型农业经营主体典型案例拟推介名单公示》,全国45个农民专业合作社、41个家庭农场上榜。其中,我市临猗县索尔果品种植专业合作社以“桑泉古镇鲜桃甜 桃花源里笑颜开”入选全国农民专业合作社典型案例名单。

近年来,我市突出抓好农民专业合作社和家庭农场两类农业经营主体发展,引导扶持新型农业经营主体在推动乡村产业融合发展、促进农民增收致富等方面发挥了重要作用。此次入选全国典型案例的索尔果品种植专业合作社,是临猗县一家专业从事鲜桃种植、销售的合作

社,位于该县临晋镇南大村,成立于2016年1月。

自成立以来,该合作社按照“统一技术、统一农资、统一管理、统一销售”的标准,带动当地群众发展鲜桃产业。此外,该合作社还狠抓鲜桃质量和招商引资,千方百计增加社员收入,与多个出口型客商签订了长期销售合同,有效解决了社员卖桃难的问题。索尔果品种植专业合作社的发展方向体现了新型农业经营主体的责任担当,彰显了新型农业经营主体联农带农作用,通过开展多种形式的合作,力所能及提供公共服务,把桃农引入现代农业发展轨道。

我市两地入选2024春节“村晚”示范展示点

运城晚报讯(记者 李婉玉)2月1日,文化和旅游部公布2024春节“村晚”示范展示点名单,全国共有91个,我省两地入选,均来自我市,分别为河津市清涧街道龙门村和万荣县解店镇新城村。

据悉,此次名单根据文化和旅

游部春节活动有关部署,在各省级文化和旅游行政部门申报推荐的基础上研究确定。文化和旅游部要求各地精心策划组织实施,突出热在基层、乐在乡村。活动过程中要注重运用新媒体传播推广,展现乡村新风貌,倡树文明新风尚,助力乡村文化振兴。